

# 那个妈妈背着上学的贵州少女考上大学了

## 一场特殊的拍卖会助她圆梦

### 此前镇海相关部门已补助4000元

前天是中秋节，一场特殊的拍卖会在宁波植物园举行。来自深山的优质蜂蜜、富有科技感的净水杯、本地畅销的水果玉米等一些市场价达上百元、上千元的商品，起拍价均在10至50元，每轮加价10元。

“今天是一场拍卖会，也是一场募捐会。”在主持人的介绍中，在场观众了解到，这场拍卖会关系着贵州普安贫困学子马小婷的未来。而就前两天，在镇海务工的马小婷的父亲马仕笔收到了一条爱心助学款的到账短信，自幼患病、一级残疾的女儿马小婷终于能圆大学梦了。

“真庆幸能来镇海打工。不但有了稳定的工作和收入，逐步在偿还欠下的债务。女儿读大学也不用愁了，成了大学生，她就能找好工作，靠学得的知识养活自己、实现梦想。感谢镇海和镇海人民！”收到助学款后，马仕笔激动地说。

记者 林伟 通讯员 臻仁 社文 摄



爱心拍卖会现场。

### 镇海：爱心助学圆女孩大学梦

令马仕笔没想到的是，镇海区人社局在对建档立卡人员的走访中，了解到这一情况，立即决定帮助马小婷筹集助学款。

工作人员联系相关部门询问政策，得知镇海区总工会会有相关补助后，帮助马仕笔办理申请。9月10日，一笔4000元的助学款打进了马仕笔的账户。与此同时，贵州民族大学得知情况后，也主动免除了马小婷的学费。

在昨天举行的镇海区镇享乐业·创就未来创业集市活动上，许多企业了解到马小婷的情况后，表示愿意出一份力，一起为马小婷举办“爱心拍卖”。最后，共有近20家企业为这次“爱心拍卖”提供了原价值逾万元的拍品。

比如，宁波灏钻科技有限公司提供了3个总价值1200元的净水美容杯，并将市集现场和中秋节期间旗舰店售出产品所得款的20%捐赠给贫困学子；宁波金果园捐出了20箱精品水果玉米，价值1600元；镇海子安商贸有限公司提供了4个价值共计2800元的蒸汽拖把。

在场的观众多被马小婷身残志坚的精神所感动，当每一轮竞拍开始时，参加拍卖的观众纷纷提高了拍卖价，有的最终以市场原价购得商品。当记者询问他们的姓名时，他们都摆摆手，表示自己只是想献上一份爱心。

根据统计，当天的活动共筹得爱心助学款近万元。“此次活动将持续到15日结束，我们希望能进一步帮助马小婷，让她安心上大学。”镇海区人社局相关负责人说。

### 女儿：不幸失去行走能力

马仕笔是贵州省黔西南州普安县建档立卡贫困户，一家共5口人。

15年前，马小婷刚满5岁，她突然感觉脚痛，双腿逐渐使不上劲。女儿刚生病时，马仕笔和妻子侯汝彩带着她到兴义、昆明、南京等地求医，有医生说女儿得的是急性脊髓炎，但却没办法治疗。“如果女儿一辈子不能正常行走，妻子当女儿的双腿，我就用双手养活她们。”马仕笔说。

那一年，女儿刚上幼儿园。每天清晨，侯汝彩就将女儿背到学校，中午背回来吃饭，之后又背去学校，下午放学再将女儿背回家，从幼儿园到小学、初中，直到高中毕业，日日如此。

侯汝彩背着女儿读书的故事，感动了社会。2014年11月，“背读妈妈”侯汝彩被评选上了“贵州好人榜”，之后又获得了“中国好人”的提名候选。

### 父亲：出门打工养活家里

普安县是镇海区的对口帮扶地区，为了精准帮扶，去年10月，镇海区的12家企业在普安县招聘了50多名建档立卡的贫困人员，马仕笔就是其中一个。当年11月，领到第一个月工资后，马仕笔只留下五六百元生活费，剩下的钱全部寄回了老家。“我不能陪在她们身边，只能多赚点钱，让娘俩和两个儿子都能安心读书生活。”

10个月来，马仕笔在泰来模钢（宁波）有限公司从事操作岗位，年收入达到6万元左右，暂时缓解了家中的经济危机。

今年，马小婷成功考上了贵州民族大学应用心理学专业，得到了改变命运的重要机会。可随之而来的大学学费和生活费，成了本已债务累累的家庭的“一座大山”，让马仕笔手足无措。

## 庆祝新中国成立70周年 中国太保关爱在身边

今年是中华人民共和国成立70周年，也是我国开始独立自主经营保险业务第70周年。这70年，不光是改变中华民族命运的70年，也是国内保险业翻天覆地巨变的70年。弹指一挥间的70年，中国保险行业伴随新中国一起成长从未缺席，为亿万国民保驾护航。

中国太保在时代的浪潮中应运而生，经过28年的发展，公司经营稳步提升，

上半年业绩表现可圈可点，位列《财富》世界500强中第199位，交出了一份漂亮的成绩单。在国内外风险挑战明显增多的复杂形势下，中国太保一手抓新周期下的稳健发展，紧盯当期主要业绩指标达成，为提升公司长远发展能力攻坚克难。

作为一家负责任的保险公司，中国太保积极响应国家号召，主动承担起公司应负的社会责任。突发事故责任勇担当，2019年上半年中国太保寿险主动参与应急处置70余件突发案件，服务客户数77人，在6.17四川宜宾地震中，中国太保寿险10分钟内完成该事故寿险业的首笔身故赔付。

从理赔角度来看，中国太保一直兑现着对客户的承诺。2019年上半年理赔服务总量157万人次，理赔总金额达78亿元，平均每天4000万元。理赔时效小于1.5天，最快纪录26秒，用“中国太保速度”帮客户抵御健康风险，守护千家万户安宁。在赔付金额中，重疾赔付和医疗赔付分别占42%和33%。

现代人的保险意识越来越强，大家越来越意识到健康的保障与充足的保额，对家庭而言很重要，越来越多的家庭，已经通过配置保险产品来应对这些风险。随着保险渐渐走进我们的家庭，我们也会慢慢产生很多的疑问：家庭保障全不全？保额够不够？我买的保险好不好？

由于大家对保险的认知参差不齐，所以许多客户购买的保险往往有很多的误区：从专业的保障检视视角，大部分购买过保险的家庭，通常会偏重于某项单一风险责任，并未考虑到风险的叠加特征和生命周期各阶段风险发生的差异性特征，家

庭保障存在缺漏。

其实，就像我们要定期体检一样，家庭的保障也是要定期检视的。这样才能发现其中的问题，并及时解决。

中国太保寿险积极遵循“保险回归保障本源”，在帮助家庭建立财务安全感的基础上，借助公司强大实力，组织全国优质的医疗资源，在客户有急需时，提供健康专业服务，减轻就医贵、就医难两大社会关注的医疗问题。

中国太保正步入高质量发展新周期，不断提升基础服务和增值服务体验，致力于打造保险服务生态圈，树立智慧、责任、有温度的“中国太保服务”品牌。

值此中秋、国庆双节佳期，中国太保给广大市民送来一份别样的关怀，特开展“感动宁波·保障天使”评选活动，同时开展宁波市“医疗费用知识普及活动”。通过走访客户、问卷调查等形式，



了解客户需求，提升服务质量，全面检视家庭保障缺口，为客户带去更加专业、贴心的服务！

我们每一个人都在为更美好的生活全力以赴，但人生会面临无法预知的风险挑战，如果没有建立周全的风险保障和财务安排，这些风险一旦来临，带给家庭的不仅是重大的打击，更是长久的财务负担。

在这个金秋九月，中国太保为甬城千家万户送关爱和保障，让宁波市民能够享受到更加全面、专业、贴心的保险服务。爱国、爱家，从一份保障开始！

### 致宁波市民的感谢信

尊敬客户朋友您好！

2019年10月1日，我们将迎来中华人民共和国七十华诞。值此普天同庆之际，我司将委派我们的寿险顾问上门向您致以节日的问候并感谢您长期以来对我司工作的支持。

值此新中国成立七十周年之际，我司特开展“感动宁波·保障天使”评选活动，同时开展宁波市“医疗费用知识普及”活动，让爱充满宁波的每个家庭，让幸福伴随每个家庭。届时，我们还将为您带去最新解决就医三难的“太保蓝本”医疗服务体系升级版的全面介绍。

希望本次服务能得到您一如既往的支持与认可，感谢您的一路相知相伴！

中国太保寿险宁波分公司

(具体活动详情，请咨询您身边的太平洋寿险服务人员)

健康的保障与充足的保额 对家庭很重要

### 2019年上半年十大理赔案件

天津 680万	L先生因病身故获赔保险金680万元。 投保险种：鸿发年年金能定投保金（分红型）
海南 635万	C女士因病身故获赔保险金635.9万元。 投保险种：红福宝两全保险（分红型）
河北 500万	Y先生因意外身故获赔保险金500万元。 投保险种：安捷宝意外伤害保险（B款）
天津 475万	Y先生因自驾车交通事故身故获赔保险金475万元。 投保险种：安行宝两全保险
北京 360万	Z先生因病身故获赔保险金360万元。 投保险种：（2009）一年期团体定期寿险
云南 347万	L女士因病身故获赔保险金347.3万元。 投保险种：幸福相伴（尊享型）两全保险
云南 320万	Y先生因交通事故身故获赔保险金320万元。 投保险种：安行宝两全保险
湖北 300万	H先生因交通事故身故获赔保险金300万元。 投保险种：安行宝两全保险
吉林 300万	Z先生因交通事故身故获赔保险金300万元。 投保险种：安行宝两全保险
辽宁 300万	D先生因重大疾病获赔保险金300万元。 投保险种：附加金佑人生重大疾病保险A款